
 

      

 

GHID DE CURĂȚARE 
 

AVÂND GRIJĂ DE FENIX 

 

Observând FENIX la microscop, puteți observa structura acestuia și modul în care reflectă lumina din diferite unghiuri. Aceasta 

este ceea ce înțelegem prin o suprafață cu aspect mat. 

A avea grijă de FENIX înseamnă a avea grijă de structura lui. În acest document am adunat câteva îndrumări simple, dar 
importante. Curățând în mod regulat o suprafață FENIX în acest fel, vă veți putea bucura de proprietățile acestui material pentru 
mulți ani de acum înainte. 

CURĂȚARE ZILNICĂ ȘI ÎMPĂRARE PETE 

În mod normal, apa caldă este foarte eficientă. Întrucât FENIX este un material rezistent, puteți folosi și orice produs de curățare 

de uz casnic, cum ar fi detergenți multifuncționali, dezinfectanți, degresanți sau detartrante. Dacă este necesar, acetona poate fi 

folosită și în siguranță (respectați întotdeauna instrucțiunile de sănătate și siguranță de pe flacon). 

Pentru a evita deteriorarea structurii, se recomanda a nu freca suprafata FENIX cu creme sau bureti abrazivi, sau cu perii cu peri 

duri. În timp, acest lucru ar putea duce la formarea unei zone strălucitoare pe suprafața mată. În schimb, puteți folosi un burete 

melaminat, cunoscut și sub numele de burete magic. 

Ca pas final, clătiți întotdeauna cu multă apă caldă și uscați cu o cârpă curată. Apa indeparteaza murdaria, reziduurile de 

detergenti lichizi si particulele de burete melaminat care s-ar putea depune in structura. Laveta curata absoarbe apa si, prin 

urmare, elimina depunerile de calcar care ar putea modifica aspectul suprafetei 

. 

 

Pulire FENIX vuol dire pulirne 

la struttura 

Usare un detergente liquido 

per la casa 

Risciacquare con acqua tiepida 

per sciogliere eventuali residui 

Asciugare con un panno pulito Non utilizzare creme e spugne 

abrasive o spazzole con setole 

dure 

 

    

 
PULIZIA PROFONDA 

Daca de-a lungul timpului suprafata nu a fost curatata corect si deci observati modificari ale aspectului ei exterior, puteti urma 
urmatoarea procedura pentru a curata in profunzime suprafata FENIX. 

Pasul 1: Pulverizați degresant de bucătărie pe toată suprafața. 

Folosiți o cârpă curată și apă caldă pentru a dizolva orice reziduu frecând ușor. Clătiți cu apă caldă și uscați cu o cârpă 
curată. 

Pasul 2: Pulverizați lichid detartrant pe toată suprafața. 

Folosiți o cârpă curată și apă caldă pentru a dizolva orice reziduu frecând ușor. Clătiți cu apă caldă și uscați cu o cârpă 
curată. 

Pasul 3: Foloseste un burete melaminat, facand miscari circulare pentru a trata structura in profunzime. Clătiți cu apă caldă și 
uscați cu o cârpă curată. 

Dacă există pete reziduale, acetona poate fi utilizată local (respectați întotdeauna instrucțiunile de sănătate și siguranță de pe 
flacon). Chiar și după acest pas, se recomandă clătirea bine și uscarea. 
 

 

DISCLAIMER. Acest document oferă recomandări generale cu privire la modul de îmbunătățire a curățării și întreținerii calitative a produselor. Acest document servește ca un ghid general 
pentru bunele practici și nu constituie nicio formă de garanție sau reprezentare a adecvării scopului în legătură cu produsele și procesele descrise în acesta. Orice informații sau produse 
conținute în acest document trebuie verificate pentru adecvarea utilizatorului sau a scopului specific sau a aplicației specifice. Trebuie luate în considerare circumstanțele locale sau 
specifice. Conținutul acestui document reflectă cunoștințele și experiența noastră la momentul publicării. Cea mai recentă versiune a documentului înlocuiește toate versiunile anterioare. 
Vă recomandăm să verificați cea mai recentă versiune a acestui document pentru orice modificări tehnice atunci când utilizați produsele. Cea mai recentă versiune a documentului poate fi 
consultată pe site-ul nostru. Clienții trebuie să verifice întotdeauna dacă este disponibilă o versiune actualizată a documentului. Orice garanție a produsului poate fi anulată dacă 
(conținutul) celei mai recente versiuni a acestui document, care poate fi actualizată din când în când, nu este urmată (corect). Am depus toate eforturile pentru a asigura acuratețea 
informațiilor conținute în acest document, dar nu putem fi făcuți responsabili pentru nicio neglijență, inexactitate sau erori tipografice. 

fenixforinteriors.info 
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